Logica y Estructuras Discretas
Codigo de la asignatura: 71901037

Duracidén: 2 horas

Instrucciones:

Responda al test en la plantilla impresa que se le facilita. Si responde
al desarrollo, hdgalo en una hoja aparte (con su nombre escrito). Entregue solo las res-
puestas del test y la hoja de desarrollo (si la ha respondido), no las hojas del enunciado.
Si considera que hay erratas, indiquelas en una hoja aparte y entréguela. Todas las hojas

entregadas deberdn ser escaneadas.

Correccion del examen:

El examen consta de dos partes: (a) test, 9 puntos, (b) desa-
rrollo, 1 punto. Test (18 preguntas): correcta, +0’5; incorrecta, -0°25; en blanco, -0. El
desarrollo se corregird solo si se han obtenido al menos 7’5 puntos de los 9 del test.
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Test

. Sefiale el conjunto satisfacible:
(l) {X17X27X4}

b) {X17X27X37X4}

C) {X17X37X4}

. Es equivalente a X3:

a) (—gV-r)—-p

b) pV(gAr)

) =p— (g Ar)

. Sefiale el conjunto insatisfacible:
(l) {X17X27X3}

b) {X27X37X4}

C) {X27X3}

. Sean @1, ¢» y W cualesquiera tres férmulas de 16gica proposicional. Si = (@1 A @ A
W) es tautologia, ¢ cudl de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) {91,V

b) {1, ¥} =~
c) =((@1 A@2) — V) es insatisfacible

. No es tautologia:

a) Yh ANY; — Yy
b) I NY; — Yy
c) iNY; — s

. La interpretacién I' no satisface:

a) —|Y2



10.

11.

12.

b) Yy
C) —|Y3

. ¥> es equivalente a:

(l) {Y17Y27Y4}
b) {Y27Y37Y1}
C) {Y17Y37Y4}

. Sea A un conjunto finito cualquiera, y sea n = |A|. ;Cudl es la cardinalidad del

conjunto potencia de A?
a) n”
b) n?
c) 2"

. Sean A el conjunto de los ndmeros enteros pares y sea B el conjunto de los ndmeros

enteros que son multiplos de 3. ;Cudl de los siguientes conjuntos es subconjunto de
A x B?

a) El conjunto de los nimeros enteros multiplos de 6
b) El conjunto {(3,2)}
c¢) El conjunto {(2,3)}

(Cudl de las siguientes relaciones es una sobreyeccionde X = {a,b,c} a¥ ={1,2,3}?

a) {<a71>7<b72>7<a73)}
b) {(c,2),(a,3),(b,1)}
c) {<a73)7<C72>7<b73>}

(Cudl de las siguientes funciones es una sobreyeccion?
a) f:N—=N, f(n)=n+1
b) [T =T, f(2) =2+1
O fiL—T, f(z) =2 +]1

Sea el conjunto A = {1,2,3,4}. ;Cuadl de los siguientes conjuntos es subconjunto de
A%?



13.

14.

15.

16.

17.

a) El conjunto {1,4,9,16}

b) Elconjunto {(1,1),(2,2),(4,1)}

c¢) Elconjunto {1,2,3,4,6,8,9,12,16}
Sea el conjunto A = {1,2}. ;Cudl de los siguientes conjuntos es el conjunto potencia
de A?

a) {2y U{1},{2}} U{A}

by sU{{1},{2}}UA

) GU{{1},{2}} U{A}
Un grafo no dirigido es conexo si:

a) Desde cualquiera de sus nodos se puede llegar a cualquier otro.
b) El grado de entrada de todo nodo es igual a 1.

¢) Permite bucles en cada uno de sus nodos.
Sea un digrafo cualquiera G. ;Cudl de las siguientes afirmaciones es cierta?

a) Si G es conexo (débilmente conexo) entonces es unilateralmente conexo.

b) Si G no es unilateralmente conexo entonces es conexo.

¢) Siun grafo G no es conexo entonces no es fuertemente conexo.
Sea G un grafo dirigido con n nodos, tal que no contiene ningdn arco de un nodo
hacia si mismo. ;Cudl es el médximo nimero de arcos que tiene G?

a) n2.

b) n*—1.

c) n-(n—1).
Sea G un grafo dirigido con n nodos. ;Cudl es el ndmero de arcos de un drbol de
expansion para G?

a) n2.

b) n—1.

¢) No lo podemos saber s6lo con los datos que nos da la pregunta.



18. Un seleccionador de futbol ha acudido a la Eurocopa de 2012 con 7 defensas. Si
sOlo escogera para jugar a 4 de ellos, ;de cudntas formas puede hacerlo?

a) 71/4!.
b) 71/(4!x3!).
c) 47.

Pregunta de desarrollo

Demuestre mediante un tableau que es correcto el siguiente argumento:

—dxVy(Pxy A Pyx) = 3x(Jy—PxyV Jy—-Pyx)



